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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลลำพะยา
เรื่อง  ประกาศใช้แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ  2563
**********************************

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลลำพะยา   ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ   2563  เป็นที่เรียบร้อยแล้ว  เมื่อวันที่  27  กันยายน   2562   นั้น
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2548  แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่  3 ) พ.ศ.2561  ข้อ 26 (1)  คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวมแผนงาน / โครงการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  หน่วยงานราชการส่วนกลาง  ส่วนภูมิภาค  รัฐวิสาหกิจและหน่วยงานอื่นๆ ที่ดำเนินการในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  แล้วจัดทำร่างแผนการดำเนินงาน  เสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น (2) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนการดำเนินงาน  แล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่นประกาศเป็นแผนการดำเนินงาน  ทั้งนี้ให้ปิดประกาศแผนการดำเนินงานภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ประกาศเพื่อให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกันและต้องปิดประกาศไว้อย่างน้อยสามสิบวัน  
ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนตำบลลำพะยา  จึงประกาศใช้แผนการดำเนินงาน ประจำปี
งบประมาณ   2563  เพื่อนำแผนไปปฏิบัติตามโครงการ/กิจกรรมที่ได้กำหนดไว้ให้เกิดประโยชน์สูงสุดต่อประชาชนในเขตพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลลำพะยา ตามอำนาจหน้าที่อย่างมีประสิทธิภาพ   รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

 

     ประกาศ ณ  วันที่   25  เดือนตุลาคม   พ.ศ.  2562
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              (นายทนง   ไหมเหลือง)
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